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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دزی ناتسا رد یرگشدرگ هنومن هقطنم 21 و یرایتخب لاحمراهچ و رهشوب یاهناتسا رد یرگشدرگ هنومن هقطنم هس ملاعا

18918/210:هرامش
05/03/1386:خیرات
دراد :تسویپ

  ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
    ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
   رتفد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
  ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس 
تایلام هلجم

ت /6176  هرامـش یاه همان بیوصت رـیوـصـت 7/8/84 خروـم 2769/211 /13924 هراـمـش هـماـنشـخـب ورـیـپ
هس ملاعا صوصخ رد ناریزو مرتحم تأیه 29/1/86 خروم ـه37018 ت /11183 هرامـش و 21/1/86 خروم ـه 37063

دزی ناتسا رد یرگشدرگ هنومن هقطنم کی و تسیب و یرایتخب و لاحم راهچ و رهشوب یاهناتسا رد یرگشدرگ هنومن هقطنم
  .ددرگ یم غلابا تسویپ هب مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج

یهانپ مساق دمحم

13924/2769/211:هرامش
07/08/1384:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یسرباسح نامزاس
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

ت /28621 هرامـش هـماـن بـیوصـت ریوـصـت 13/6/1384 خروـم  10944/2113/211  هرامـش همانـشخــب ورــیپ
و یدنب هجرد ،لیمکت ،حلاصا ،داجیا ییارجا همان ن�آ اب طابترا رد ناریزو مرتحـم تأیـه 10/5/1384 خروـم  ـه3354

و 2/3/1368 خروم141 ت /7408 هرامــش همان بیوصت عوضوم اهنآ تیلاعف رب تراظن و یرگشدرگ تاسیسأت یراذگ خرن
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج نآ یدعب تاحلاصا

یعیمس ربکا یلع

1386/03/05 :دنس خیرات
210/18918 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/18918 :همانشخب

210/18918 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1798 :همانشخب
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ـه37063 ت /6176:هرامش
21/01/1386:خیرات
:تسویپ

تسیز طیحم تظافح نامزاس -یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس

ثاریم نامزاس 16/12/1385 خروم 1/852-9421 هرامش داهنشیپ هب انب 19/1/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت – 1382 بوصم – یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس لیکشت نوناق )8(هدام دانتسا هب و یرگشدرگ و یگنهرف
.دنوش یم ن�عت یرایتخب و لاحم راهچ و رهشوب یاهناتسا رد یرگشدرگ هـنوـمن قـطانـم ناونـع هب ریز قـطانـم

هقطنم حطسناتساهقطنم مانفیدر
یناتسارهشوبکسابع1
یناتسایرایتخب و لاحمراهچهمشچ هدراغ ریپ2
یناتسایرایتخب و لاحمراهچنجورب درسایس3

تیریدم تحت هناگراهچ یاه هقطنم صوصخ رد تسیز طیحم تظافح نامزاس تارایتخا یفان و صقان همان بوصت نیا -2
.دوب دهاوخن هدش دای نامزاس

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

ـه37018 ت /11183 :هرامش
29/01/1386 :خیرات
:تسویپ

تسیز طیحم تظافح نامزاس -یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس

لیکشت نوناق )8( هدام دانتسا هب ،دش لیکشت دزی ناتسا زکرم رد هک 24/12/1385 خروم هسلج رد ناریزو مرتحم تئیه
:دومن بیوصت -1382 بوصم – یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس
-هوکربا یخیرات تفاب -)تفت(دابآ یلع -)تفت(هوکریش یرگشدرگ هنومن قطانم لماش یرگشدرگ هنومن هقطنم کی و تسیب -1
-)ناکدرا(هوک هایس ریوک -ناکدرا کچ کچ -)ناکدرا(قنارخ -سبط ناتسهوک )ناکدرا(ونرهش ریوک -)هوکربا(ینوراه و بسا رهش
-)قفاب(نوبموک رازین ریوک -)قودص(ینوخ واگ قلاتاب -)قودص(قاتسر ریوک -)دبیم(هعلق نیران -)متاخ(حیسم رهن)زیرهم(دزیرس
)تاره( هپت هرق و )هوکربا(دابآ ترصن هفک -)ناکدرا(ماداب تشپ طابر -)تفت(تشپ ناروت -)ناکدرا(نیرز دابآ یجاح -)دزی(جرهف
.دنوش یم ن�عت هنومن یرگشدرگ قطانم ناونع هب

رد ار هدش دای قطانم یاهتخاس ریز و تاعلاطم ماجنا هب طوبرم تارابتعا تسا فظوم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -2
.دیامن ینیب شیپ هعسوت مراهچ همانرب یاهلاس هجدوب

تیریدم تحت هناگراهچ یاه هقطنم صوصخ رد تسیز طیحم تظافح نامزاس تارایتخا یفان و صقان همان بیوصت نیا -3
.دوب دهاوخن هدش دای نامزاس

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک
...نیناوق ریاس

زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
72 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هیامرس یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

210/18918 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1798 :همانشخب

3 of 3 3/10/2024, 10:23 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

